Lekclia 8

Praktikum z MATLABuU
Elena Sikudova



Obrazky

binarne: {o,1}

sedotonoveé: uint8, double ...
RGB: m x n, C X 3 (indexed)
idex do palety

Paleta — matica farieb (colormap)
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Colormap

matica C x 3

hodnoty R,G,B vintervale [0,1]

colormap(map);
colormap(gca, hsv(2128));

cmap = colormap;




Obrazky - vykreslenie

[X,map] = imread(‘corn.tif");
imshow(X)

figure, imshow(X,map)

newmap = map;
- newmap(:,1) = o;

colormap(gca,newmap)



MATLAB Glohy

xx = repmat(linspace(o,1,256),256,1);
imshow(xx)
colormap(gca,jet(s))

colorbar

1. Aplikujte paletu jet roznej velkosti

2. Podla helpu aplikujte rozne palety



Obrazky - konverzie

BW = imbinarize(l)
BW = imbinarize(l,T)

| =imread(‘rice.png’);
- BW = imbinarize(l);
figure

~imshowpair(l,BW,'montage’)



MATLAB Glohy

1. Nacitajte obrazok 'granule_g.png'

2. Binarizujte obrazok

3. Néjdite vho—dm'/ prah na oddelenie granuli od pozadia
4. Nacitajte obrazok 'granule.png'

5. Binarizujte obrazok £



Obrazky - konverzie

RGB = imread('peppers.png"); [X;map] = imread('corn.tif");
| = rgb2gray(RGB); - | newmap = rgb2gray(map);

| = ind2gray(X,cmap);



Obrazky - konverzie

[X,map] = rgbzind(RGB,h) "RGB = ind2rgb(X,map)
= rgbzind(RGB, map)

[X,-map] = rgbzind(RGB, tol)

[ ]'= rgb2ind( ..., dither_option)




Obrazky - konverzie

RGB=imread('peppers.png’);
[X,map] = rgb2ind(RGB,32);
imshoW(RGB); |

ﬁgure, imshow(X,map)
[X,map] = rgb2ind(RGB,32,'nodither');

- figure, imshow(X,map)

- Porovnajte vystupy



MATLAB Glohy

1. Binarizujte 'granule.png'

2. Binarizujte 'peppers.png’
3. Biharizujte paletu 'trees.tif'
4. Binarizujte 'trees.tif"

5. Matematicky porovnajte vysledky 3 a 4



Obraz

Intenzitny obraz = funkcia f: R 2R
— f(x,y) urcuje intenzitu na pozicii (x,y)

Digitalny obraz je vzorkovana verzia tejto funkcie



Obrazové transformacie

transformacie

g (xy)=f(xy)+50 | g (xy) =f(-x,-y)

- Novy obraz vznikne z p6VOdného aplikovanim transformacie na
jednotlivé body

- Mézeme transformovat’ obor hodnot alebo defini¢ny obor



Bodove operacie

Obor hodnot: transformacia dynamického rozsahu

glx,y) =t(f(x,y))

Co vieme dosiahnut takouto transformaciou?
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Znizenie intenzity

Vysledkom je tmavsi obraz

g (xy) =f(xy) -128



Zvysenie intenzity

Vysledkom je svetlejsi obraz

g (x,y)=f(xy) +128
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Nelinedrne znizenie kontrastu

= - = - —— — =T

Vysledkom je menej kontrastny obraz

g (x.y) =((f(x,y) [255)"0.33)*255




Zvysenie kontrastu

Vysledkom je viac kontrastny obraz
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MATLAB

| = imread('pout.tif");

Aplikujte funkcie zmeny intenzity — vylepsite obraz



